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Tehničko - informativna dokumentacija 

 

 

Glavni cilj Tehničko-informativne dokumentacije (TIP)1 koju izdaje Komitet za Međunarodne 

standarde za procjenu vrijednosti (IVSC)2 je da smanji raznolikost koja se u praksi pojavljuje 

prilikom identifikovanja uobičajeno prihvaćenih procesa i postupaka, te da diskutuje o njihovoj 

primjeni. TIP je zamišljen kao pomoć profesionalnim procjeniteljima kao i informisanim 

korisnicima procjena vrijednosti. TIP bi trebalo da učini nešto ili sve od sljedećeg: 

 da obezbjedi informaciju o karakteristikama različitih vrsta sredstava koje su bitne za 

njihovu procjenu vrijednosti; 

 da obezbjedi informaciju o odgovarajućoj metodi procjene vrijednosti i njenoj primjeni; 

 da pomogne pri dosljednoj primjeni Međunarodnog standarda za procjenu vrijednosti 

(IVS) tako što će se veoma detaljno posvetiti stavkama kojima se dotični standard bavi; 

 da obezbjedi informaciju koja bi bila od pomoći profesionalnim procjeniteljima 

vrijednosti prilikom njihove procjene sudova koji se od njih traže, u postupku procjene 

vrijednosti u specifičnim situacijama. 

TIP neće: 

 obezbjediti obuku ili uputstva prilikom procjene vrijednosti; 

 određivati da li će ili neće biti primjenjivan određeni pristup ili metod za procjenu 

vrijednosti u određenoj situaciji. 

Sadržina TIP nema namjeru da bude obavezujuća. Odgovornost za odabir najadekvatnijeg 

metoda za procjenu vrijednosti je odgovornost koju na sebe uzima procjenitelj, na osnovu 

činjenica koje su vezane za svaki pojedinačni zadatak. 

Smjernice u ovom dokumentu su date uz pretpostavku da je čitalac upućen u IVS. Od 

posebne važnosti za primjenu ovog TIP je koncept i principi koji 

su izneti u Opštem okviru IVS kao i odredbe IVS 200 Preduzeće i poslovni interesi i IVS 230 

Nepokretna imovina. 

 

 

 

 

 

                                                           
1 TIP - Technical Information Paper 
2 IVSC - International Valuation Standards Comiteé 
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